流感病例呈上升趋势 但可防可控

多种药物对流感有明显疗效

近日,一场席卷全国的流感仍 在继续,很多人不同程度 中招。 19日,记者在市一医儿科诊室、妇 保院门诊楼看到 ,前来就诊的病人

成人孩子都中招

在市一医儿科门诊处,许多小 孩额头上都敷着退热药,家长焦急 地等候在诊室门口。家里两个孩 子,大儿子刚好,小儿子又生病了, 而且我妈也中招了,家里真是乱成 一锅粥了。正在带着儿子就诊的 胡女士说,她的大儿子今年12岁, 小儿子只有15个月大 本来家里的 事务就让她够忙的 ,现在家里孩子 老人都病了,对她真的是一大考 验。说不定等他们都好了,我自己 也该累倒了。她说。

在采访中得知 ,像胡女士这种 情况还真的不少。输液大厅相关 负责人说,当天有一位病人在打点 滴过程中,出现了发抖现象,当时 护士赶紧给他量了体温,结果是 39 多。让他通知家属前来陪同, 他说,老婆孩子都病了,总不好麻 烦其他亲人来照顾,万一再把病毒 传染给他人 那该如何是好。

流感病例有所增加

从去年11月份以来,我市感 染性腹泻、手足口病、流行性感冒 发病率持续上升。据不完全统计, 丙类传染病发病率居前三位病种 依次是感染性腹泻、手足口病和流 行性感冒。目前流行性感冒病例 仍在持续攀升。市疾控中心传防 科科长吕梅斋说 ,冬春季节是季节 性流感的流行高峰 法年12月份以 来 ,我市流行性感冒发病呈现持续 高发的态势。从监测数据来看,同 期的流感病例比往年有较明显的 增加,预计随着学校和幼托机构寒 假的来临 将会回落。

今年的流感如此顽固 和往年 相比有哪些不同呢?吕梅斋说,今 年的流感从临床症状上来讲 和以 往的流感没有什么特别的表现 基 本都是高热、畏寒、全身肌肉酸疼、 乏力等流感典型症状。这次流行 病毒包含甲型 H1N1、甲型 H3N2 和乙型流动病毒 ,以乙型流感病毒 感染为主 发病人群中15岁以下儿 童和青少年占了近80%。

治疗流感有多种药物

昨天有一位市民打进 88900000 询问 ,有一种治疗流感 的特效药 名叫 磷酸奥司他韦 到 哪里可以购买?如果不使用这种 药 ,可以用什么药物替代?

记者带着这个问题采访了市 一医儿科主任医生胡晓红。她说 儿童流感治疗时可选用神经氨酸 酶抑制剂 如奥司他韦、扎那米韦、 帕那米韦,但三个月以下的婴儿不 推荐使用。而对成人或13岁以上 青少年 服用 磷酸奥司韦 在预防 流感上可起到一定作用。

至于现在坊间流传的 磷酸 奥司韦 药物紧张这一说辞 ,大家 也不必恐慌 ,目前医院已采购了一

批,而且治疗流感的药物并不只是 这一种,可以用一些中成药如莲花 清瘟颗粒、小儿豉鞘清热颗粒等, 这些药物疗效也是非常明显的。 胡晓红说,磷酸奥司他韦 属于处 方药,在使用过程中,一定要听从 医生的医嘱,千万不要随意服用。

接种疫苗可有效预防

那么,面对来势汹汹的流感, 我们该如何有效预防呢?吕梅斋 说 ,接种疫苗是比较经济有效的预 防手段。她建议市民,特别是儿 童、老人、慢性病患者等高危人群 接种。我市流感疫苗的接种时间 为 每年9月至次年2月 ,最好在 流感的高发期前完成疫苗接种 尽 可能在9至11月份完成接种。

胡晓红建议 临床中还是推荐 进行疫苗接种预防流感。6月龄以 上3岁以下接种儿童流感疫苗2剂 次 ,间隔2-4周。3岁以上儿童及 成人接种流感疫苗每年一次。接 种流感疫苗后7-14天可产生对流 感病毒感染起保护作用的抗体。

据了解 ,由于市民对接种疫苗 的意识性普遍不高 疾控中心数据 显示 2017年我市接种流感疫苗接 种人数仅1万余人。流感疫苗属二 类疫苗 ,需自费接种 ,如果市民朋 友们想接种疫苗可前往居住地社 区卫生服务中心或卫生院预防接 种门诊咨询接种。

新闻热一度



碾碎枯枝做肥料

17 日上午 ,记者在总部中心金贸大厦外的停车场旁看到 ,一台绿色碎木机正在把枯枝打碎成木屑。物业 的经理刘茂华向记者介绍 ,把这些枯枝落叶打碎成木屑,将作为肥料使用。这是他们今年想出的新点子。

见习记者 黄高浪 摄

按据贷款,首付低,按 邵宅铭苑现有少量全新双拼别墅出售,占 地面积约118㎡ 建筑面积约425㎡ 毛坯 带 花园,人车分流,小区环境优美;

永康四联房产代理销售

国有出让用地,70年产权;

售价 310 - 350万元左右,首付20%起。 店:公园里8幢7号(龙川公园对面 阿庆嫂往东50 米)8711947、87113105、87119506、87119526 2店:金胜路68号(房管大楼对面)87129016 3店:华丰东路27号(普兰德洗衣店旁)87181590 4店:南苑东路27号(建行南苑网点旁)87103518 6 店:溪心路 385 号(丽州一品对面)87118818 浙江百舸进出口有限公司:

根据我公司与贵公司2011年1月18日签订的《永康总部中心总部大楼 集资联建协议书》,贵公司至今为止仍有款项未有支付 ,在规定期限内也未有 入驻装修,且贵公司自2013年开始已列入企业经营异常名录。贵公司法人 涉及犯罪被刑事处罚,原有的经营场所已不存在,相关工作人员也无法联 系。现公告通知贵公司:解除《永康总部中心总部大楼集资联建协议书》 取消 贵公司入驻总部中心资格,并于2018年1月26日前到我公司办理相关手续。

永康市总部中心开发建设有限公司

2018年1月23日

等了许久的初雪 本周也许要来了

今起开始降温 幅度达8

记者 吕育才

本报讯 20日是大寒节气,有股冷空气开 始发力,给永城带来了雨水。两天后,天气短 暂转好。那股冷空气只是前锋队伍,对我们 影响并不大。从明天开始,冷空气的主力部 队到了,我们将迎来雨雪天气,气温也将下降

气象台22日10时发布决策服务信息 据 最新气象资料分析 ,24 日起我市将转入持续 低温雨雪天气,一直延续到月底。这段时间 道路湿滑 ,尤其降雪时段 ,山区气温较低 ,将 有积雪 ,给生产生活及交通带来不利影响 ,请 注意防范。但由于大气环流形势变化较快 雨雪多次转换,我市位于雨雪临界条件附近, 降雪时段及雨雪量仍有不确定性。

大家都很关心一个问题:雨雪雨雪 ,到底 我市这次是下雨还是下雪?从天气预报角度 来说,下雪 需要 天时地利 "所以气象部门 经过审慎地研究之后,也只能说一个大致的 趋势。从中央气象台发布的降水量预报图来 看 周五我国的雨雪分界线将横穿浙江中部 这就意味着这周我省下雪的可能性很大。如 果这场雪真的下起来,那就是今冬我省的初

而相对于处在浙中的我市来说,也将迎 来今冬初雪。在城区或许在25日夜里到26 日会飘下雪花,但因最低气温还没有降到 ,积雪的可能性很小 ,打雪仗的机会甚 微。真的要玩雪,可以到山区去,山区气温 低,下雪量也大,积雪可能性比较大。

市气象台在22日10时发布了中长期天 气趋势预报 ,23 日 :多云到阴 ,夜里转阴有时 有小雨,气温4~12 ;24日;阴天,有时有小 雨,气温4~8 ;25日:白天阴有小雨,傍晚 到夜里转雨夹雪或雪,山区有雪,雨雪量中 等 ,气温2~5 ;26日 :阴有中雪 ,山区有大 雪 ,气温1~3 ;27日:阴有小到中雨 ,气温 ;28日:白天阴有雨,夜里转雨夹雪或 雪 汽温1~5 29日 :雨雪止转阴到多云 汽

前几天网上在盛传近期将连续下8天的 雪,可到现在还没见到雪的影子,这究竟是怎 么回事呢?气象专家说,网上盛传来源于数 值预报 ,比较夸大。这样的预报是直接取未 经订正的数值而做成的预报,只能反映很笼 统的趋势。也就是说,这样的预报没有经过 人工干预 ,不确定性很大 ,只有经过气象预报 人员不断地更正,才能给出合理的预报。而 且 ,南方地区的雨雪预报相当困难 ,气象专家 说:冷空气越往南走越浅薄,低空温度分布越 复杂,所以预报也越困难。

大家都知道,我们这里下的大多是湿 雪 ,这种雪又黏又重 ,很容易攥成团、打雪 仗。因为湿雪容易结冰,容易起冻,所以山区 的朋友遇上雨雪天气,反而要更加小心。

坐落紫微中路与松石路十字路口 的西街大厦整体(1-6层建筑面积 3300m²)对外招租。

> 报名时间 2018年1月22日-26日 联系电话:13506791117

595117 徐先生

永康市西城街道西街股份经济合作社 2018年1月22日